
Fecha:
Medio:
Supl. :
Tipo:
Título:

Pág. :
Cm2:
VPE:

Tiraje:
Lectoría:
Favorabilidad:

27-05-2025
La Tercera
La Tercera - Pulso
Noticia general
Encuesta: hasta el 67% de las personas está dispuesta a pagar más en la cuenta del agua para evitar racionamientos

5
676,6
$ 6.731.154

78.224
253.149

No Definida

www.litoralpress.cl



Fecha:
Medio:
Supl. :
Tipo:
Título:

Pág. :
Cm2:
VPE:

Tiraje:
Lectoría:
Favorabilidad:

27-05-2025
La Tercera
La Tercera - Pulso
Noticia general
Encuesta: hasta el 67% de las personas está dispuesta a pagar más en la cuenta del agua para evitar racionamientos

6
332,7
$ 3.310.468

78.224
253.149

No Definida

www.litoralpress.cl


